



Социальный фонд России

Отделение СФР по Республике Марий Эл

ПРЕСС-РЕЛИЗ

12 сентября 2023 г.

**С начала года Отделение СФР по Республике Марий Эл
заблаговременно оценило пенсионные права более 4400 жителей региона**

С начала года в Отделение СФР по Республике Марий Эл для проведения предварительной оценки документов, необходимых для установления пенсии, обратились 4462 будущих пенсионера.

Такая работа начинается за два года до наступления права на пенсию, но граждане могут и раньше обратиться в территориальные органы Социального фонда России лично или через работодателя. Благодаря этой работе уточняются сведения о пенсионных правах, которые учтены на индивидуальных лицевых счетах граждан в системе обязательного пенсионного страхования, и обеспечивается правильность и своевременность назначения пенсии.

Самостоятельно проверить сведения, которые уже учтены на лицевом счете, можно на портале [Госуслуг](#), заказав выписку из индивидуального лицевого счета.

В выписке отражается информация о периодах трудовой деятельности, стаже и количестве индивидуальных пенсионных коэффициентов, нестраховых периодах (служба в армии, уход за детьми или инвалидами 1 группы), а также сумма пенсионных накоплений для тех, у кого они формируются.

Если какие-либо сведения на лицевом счете не учтены или учтены не полностью, нужно обратиться для их уточнения в территориальный орган СФР. В случае отсутствия у гражданина документов, подтверждающих эти сведения, специалисты фонда окажут содействие в их получении, в том числе из компетентных органов иностранных государств – участников международных договоров.

После проведения заблаговременной работы гражданину остается только обратиться за назначением пенсии за месяц до наступления такого права. Подать заявление на назначение пенсии можно через портал Госуслуг.